



Chalk

Τεχνικές Προδιαγραφές
 Ημερομηνία Έκδοσης: 3/02/2021
 Αριθμός Έκδοσης: 1η

Χρώμα κιμωλίας για αναπαλαιώσεις, τεχνοτροπίες και διχρωμίες



Το CHALK είναι ένα άοσμο διακοσμητικό χρώμα κιμωλίας νερού, εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης, που δημιουργεί ματ φινιρίσμα και πλήθος διακοσμητικών σχεδίων - τεχνοτροπιών - εφέ (decapè, antique, distressed, κ.ά.) σε στυλ vintage, shabby chic, baroque, κ.λπ. Ιδανικό για την αναπαλαίωση και διακόσμηση ξύλινων επιπέδων, τοίχων και επιφανειών από διάφορα υλικά όπως: ξύλο, γυαλί, μέταλλο, μάρμαρο, πλαστικό, ταπετσαρία, τούβλο, τσιμέντο, γυψοσανίδα, τσιμεντοσανίδα, κτλ. Επειδή το CHALK της VERNILAC είναι πολυδιάστατο, μπορείτε, χρησιμοποιώντας διαφορετικές τεχνικές, να βάψετε με όγκο, να κάνετε ντεκαπρέ, να βάψετε λεία, να κάνετε διχρωμίες, να τρίψετε για να κάνετε πατίνες και παλαιώσεις, να έχετε ένα απαλό φινιρίσμα και πολλά άλλα. Εφαρμόζεται επάνω σε οποιαδήποτε νέα ή παλιά βαμμένη επιφάνεια με χρώμα ή βερνίκι και δεν χρειάζεται καμία προεργασία, τρίψιμο ή αστάρι. Στεγνώνει γρήγορα, απλώνει θαυμάσια, τρίβεται εύκολα και έχει πολύ μεγάλη καλυπτικότητα. Χαρίζει ένα ομοιόμορφο και βελούδινο ματ φινιρίσμα το οποίο διατηρεί αναλλοίωτες τις αποχρώσεις του για πολλά χρόνια.

Προεργασία

Βεβαιωθείτε ότι οι επιφάνειες προς βαφή είναι σε καλή κατάσταση, καθαρές, στεγνές και απαλλαγμένες από σκόνης, λάδια, ρετσίνα, κεριά και άλλες ουσίες (π.χ. σιλικόνη που περιέχουν οι κρέμες και τα γυαλιστικά επίπλων). Για να αφαιρέσετε τυχόν ρετσίνα, λάδια, κεριά και άλλες λιπαρές ουσίες χρησιμοποιήστε διαλυτικό νίτρου N1 ή ΑΣΕΤΟΝ της VERNILAC. Εφαρμόζεται απευθείας πάνω σε οποιαδήποτε νέα και παλιά βερνικωμένη ή βαμμένη επιφάνεια, χωρίς να απαιτείται τρίψιμο ή προετοιμασία με αστάρι. Σε καινούργιες μεταλλικές επιφάνειες, εάν επιβάλλεται αντισκωριακή προστασία, χρησιμοποιήστε τα αντισκωριακά αστάρια ANTIRUST ή OXIDOMIN EXTRA της VERNILAC.

Αραίωση

Δεν απαιτείται. Είναι έτοιμο προς χρήση. Εάν χρειαστεί αραιώστε 5-10% με καθαρό νερό.

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά

Ιξώδες	125±5 KU (ASTM D 562, 20°C)
Πυκνότητα	1,43-1,35±0,015 kg/l ανάλογα με το είδος βάσης και την απόχρωση (ISO 2811.01, 20°C)

Εφαρμογή

Αναδεύστε πολύ καλά το προϊόν πριν από κάθε χρήση και σποραδικά κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Εφαρμόστε με πινέλο, ρολό ή πιστόλι, απευθείας στην επιφάνεια, 1 ή 2 χέρια ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα. Για εφέ διχρωμίας μπορείτε να εφαρμόσετε 2 στρώσεις διαφορετικής απόχρωσης. Όταν η επιχρισμένη επιφάνεια στεγνώσει πλήρως - περίπου 2 ώρες μετά, τρίψτε τη με γυαλόχαρτο στα επιθυμητά σημεία για να εμφανιστεί η προηγούμενη απόχρωση και να αποκτήσετε μια εντυπωσιακή vintage ή shabby chic ή antique όψη. Για αποτελεσματικότερη προστασία και διαφορετικό πεπαλαιωμένο αποτέλεσμα, εφαρμόστε 2-3 χέρια διακοσμητικό και προστατευτικό κερί WAX της VERNILAC ή 1-2 χέρια βερνίκι νερού εσωτερικής χρήσης DUROMAT W 1110-20-40-55. Σε εξωτερικές επιφάνειες, εφαρμόστε πάνω από το CHALK 2-3 χέρια άχρωμο διακοσμητικό και προστατευτικό βερνίκι νερού, AQUACARE της VERNILAC. Να εφαρμόζεται σε θερμοκρασίες 10°-35°C.

Στέγνωμα – Επαναβαφή

Στεγνώνει επιφανειακά σε 30-45 λεπτά. Επαναβάφεται μετά από 2 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται.

Απόδοση

Περίπου 10-14 m²/lt., ανά στρώση, ανάλογα με την απορροφητικότητα της επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.

Αποχρώσεις

Διατίθεται σε λευκό, σε 11 έτοιμες αποχρώσεις χρωματολογίου CHALK και χρωματίζεται σε απεριόριστο αριθμό αποχρώσεων μέσω του συστήματος χρωματισμού COLOR CREATIONS της VERNILAC.



Chalk

Τεχνικές Προδιαγραφές
Ημερομηνία Έκδοσης: 3/02/2021
Αριθμός Έκδοσης: 1η

Αποθήκευση

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται για 12 μήνες σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 35°C. Μετά την εφαρμογή, σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε παρόμοιες συνθήκες.

Καθαρισμός εργαλείων

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί με σαπούνι ή διάλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.

Πτητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.)

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/β « Επιχρίσματα διακοσμητικού αποτελέσματος », Τύπος Υ] είναι 200 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν, περιέχει κατά μέγιστο 50 g/l.

Συσκευασίες

Λευκό	375ml	750 ml.
Αποχρώσεις	375ml	
Βάση Ρ	Από λευκό	Από λευκό
Βάση D	350 ml	700 ml.
Βάση TR	350 ml	700 ml.

Οδηγίες ασφάλειας

Διαβάστε την επικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές οδηγίες – προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777.



Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν.

